
 Compte-rendu du conseil d’école du 18/11/2010 

 

Présents : Philippe Knusmann (Maire Adjoint), Olivier Canet (directeur), Véronique Paris, Véronique Cachera, 
Valentine Manificat, Caroline Picot, Sébastien Chéritat (Professeurs des écoles), Sylvia Cohen, Aurélie Chazalon, 
Lorraine Morel, Clémence Bioteau, Muriel Perret, Alexandre Dard (Représentants des parents d’élèves) 
1. Bilan de la rentrée  

 Structure de l’école :  

 ouverture cette année d’une troisième classe de maternelle (14 enfants en PS ; 23 enfants en MS/GS 

A ; 21 enfants en MS/GS B ; au total, 16 grands et 28 Moyens) 

 Persistance de 2 classes en élémentaire, dont une à double niveau (14CP + 11CE1), et une à triple 

niveau pour le cycle 3 (9CE2, 6CM1, 5CM2) 

 Pour la rentrée prochaine : 

o Demande de modification de sectorisation pour élargir le périmètre de l’école (la carte scolaire 

pourrait être ajustée tous les ans, mais vient d’être revue pour le secteur voisin)  

o Ouverture aux tout-petits (naissances début 2009 à la rentrée 2011) ?  Pas pour l’instant, les 

effectifs ne sont pas stabilisés et il est très difficile de dire combien d’élèves du secteur sont 

susceptibles d’intégrer l’école cette année. 

o Demande des parents d’élèves d’une modification pour les secteurs des collèges afin que 

l’immeuble sis rue du Clos Girard ne desserve qu’un seul collège et non deux comme c’est le cas 

actuellement. 

 Organisation  

 Le matériel et mobilier est maintenant au complet . 

- Demande des parents d’élèves :  

- décaler les horaires de la rentrée entre maternelles et élémentaires pour permettre aux parents 

d’accompagner leurs enfants lorsqu’ils en ont plusieurs. 

- présentation orale de l’équipe enseignante dès la rentrée avant les réunions d’information. 

- Réalisation (par les PARENTS D’ÉLÈVES, validée par l’équipe) de carnets d’accueil pratiques pour les PS, les 

CP, les nouveaux parents (organisation pratique cantine/goûter), ce qui change entre la maternelle et le CP, 

entre Issy et les autres communes, …) 

 

2. Règlement intérieur 

- Il existe un nouveau règlement départemental, consultable sur le site http://www.ia92.ac-

versailles.fr/article.php3?id_article=881 

- Le règlement intérieur est conforme au règlement départemental ; il est adopté à l’unanimité des présents et 

sera diffusé pour signature aux parents, ainsi que sur les panneaux d’affichage intérieurs et extérieurs. 

- Nouveauté : possibilité de prévenir de l’absence de son enfant via le site internet de l’école 

 

3. Activités pédagogiques /projets 

 Communs prévus: Fête de l’école en juin, Forum des Sciences en mai, Sortie à La Villette en novembre, 

Matinée du conte en mars (suivie d’un spectacle) 

 Organisation par les parents d’élèves d’un arbre de Noël pour la première année, regroupant parents, 

enfants et enseignants, avec sapin de Noël, apéritif, vente des torchons réalisés par les enfants, 

participation au Noël d’enfants défavorisés, et surprises pour les enfants. La date est fixée au 14/12 

de 18h30 à 20h30. 

 CP/CE1 :  

 travail sur les différents types d’écrits, avec 3 visites à la médiathèque 

 Développement durable/énergie ; 1 sortie au parc de l’Ile Saint Germain ; Jardin pédagogique en bacs 

sur le toit de l’école 

 Jeu de Société : 1 visite au musée de la carte à jouer, réalisation d’un jeu en rapport avec l’écologie 

 Projet « écoles qui filment » avec réalisation d’un film d’animation  

 Dictionnaire (Projet National de réalisation d’un dictionnaire des écoles) 

 Débat littéraire 

 MS/GS B 

http://www.ia92.ac-versailles.fr/article.php3?id_article=881
http://www.ia92.ac-versailles.fr/article.php3?id_article=881


 Projet « écoles qui filment »  

 Partenariat avec l’espace ludique Marcel Aymé sur le Jeu pédagogique ; 5 animations 

 chorale en maternelle tous les jeudis matin 

 

 MS / GS A 

 Partenariat avec l’espace ludique Marcel Aymé sur le Jeu pédagogique ; 5 animations 

 3 animations pédagogiques au musée de la carte à jouer sur l’art et le conte 

 chorale en maternelle tous les jeudis matin 

 Participation au projet national du dictionnaire des écoles 
 PS 

 chorale en maternelle tous les jeudis matin 

 Sortie au salon de l’agriculture 

 Cycle 3 

 Journal : participation à la rédaction et à la réalisation du journal de cycle 3 

 Les élèves vont de plus être rédacteurs d’articles  sur le site internet de l’école 

 Classe de découverte en Angleterre : projet à l’étude à l’inspection d’académie 

 Débat littéraire 

 Parlement des enfants  

 

 

4. Périscolaire 

 CLAVIM 

Les parents d’élèves demandent que les transmissions soient plus complètes avec le personnel du CLAVIM, 

notamment pour les PS (repas, sieste) 

 Cantine 

 Les parents d’élèves vont refaire cette année un « test de cantine » dont le CR sera proposé aux 

parents 

 Péri-repas : Quid de l’activité imposée en élémentaire : pourquoi les enfants n’ont-ils pas le choix 

entre BCD, sport, … ? 

 

5. Suivi des travaux et des demandes 

 Température mal réglée dans 2 classes (MS/GS B et CP/CE1) ; ne pas hésiter à mettre un pull aux 

enfants ; l’ensemble du conseil demande à nouveau à la mairie de faire le nécessaire au plus vite pour que 

les conditions de travail soient correctes(chauffage d’appoint ?) 

 Problèmes de fuite et d’étanchéité : M. Knusmann rappelle que nous sommes encore en phase d’expertise 

 Store dangereux dans la salle polyvalente du RDC : le conseil réitère sa demande de  leur changement 

 Le conseil a pu constater que ses demandes de pose de coussins berlinois et de panneau « 30 km/h » ont 

abouti ; manquent encore les panneaux « 30km/h » à la sortie des parkings ASO/Sodexo 

 Quid du limage des rails du tram : a priori la nuisance était inchangée à la rentrée lorsque les fenêtres 

des classes étaient ouvertes 

 Quid du temps de traversée sur le Quai, trop court pour un enfant ; le conseil demande encore le 

rallongement du feu piéton 

 

6. Sécurité et école 

 Grillage de la cour, permettant de jeter des déchets depuis l’extérieur, et laissant passer un bras 

d’enfant qui risque de se blesser ; le conseil demande  la pose d’un plexiglas équivalent à celui entre la 

voie d’accès et la cour, ou éventuellement un mur végétal ; la mairie va faire chiffrer les 2 options 

 ASVP : ils sont 16 à la mairie pour 29 écoles ; le conseil demande à nouveau leur redéploiement, vu la RD7 

en 2x2 voies (où la circulation se fait malheureusement à plus de 50 km/h), et la durée trop courte des 

feux piétons 

 sensibilisation aux jeux dangereux : des parents d’élèves ont souhaité voir intervenir un officier de 

police, ou diffuser des vidéos, sur les jeux dangereux. Ces options ne sont pas retenues, afin de ne pas 

« montrer » des jeux jusqu’alors méconnus. En revanche, il est rappelé qu’à chaque récréation les 

enseignants surveillent la cour, expliquant aux enfants ce que leurs jeux ont de potentiellement 

dangereux, avant de les interdire (cordes à sauter autour du ventre,…). Par ailleurs, des liens seront mis 



sur le site vers les associations, conférences, et autres, proposant une sensibilisation aux parents et aux 

enfants.  

 

7. Pont de l’Ascension 

A l’unanimité le conseil d’école accepte le principe du pont de l’ascension, avec rattrapage des cours du vendredi 

03/06/2011 le mercredi 01/06/2011. Cette disposition sera appliquée en cas d’unanimité des tous les conseils 

d’école de la circonscription. 

 


